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Na dan zaljubljencev, 14. februarja 

smo dočakali prvo resnejšo pošiljko 

snega. Naše ljubezni ni ohladil, je pa 

prinesel prijetno osvežitev in vsaj 

nekaj prepotrebne beline.     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREŠERNOV DAN 
 
Ajda Živko iz 5.a je Francetu Prešernu ob rojstnem 
dnevu (3. decembra) napisala  tole prisrčno čestitko, ob 
kulturnem dnevu, na dan njegove smrti, pa je skupaj s 
sošolci risala črno-bele portrete, medtem ko so se v 5. b 
lotili nekoliko drugačne tehnike. (fotografije: Bernarda 

Šibila, Valentina Gselman in Simona Napast)  
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PREŠERNOVA VELIKA NAGRADA  
 
Letošnja nagrajenca sta kiparka Dragica Čadež, ena prvih vidnejših umetnic v povojnem času pri nas, ter režiser in 
performer Dragan Živadinov, ustvarjalec unikatnega gledališkega univerzuma. Prešernovo nagrado za življenjsko 
delo za leto 2024 sta prejela pesnica Erika Vouk ter baletni plesalec in koreograf Henrik Neubauer, za leto prej pa 
multidisciplinarna umetnica Ema Kugler in akademski slikar Herman Gvardjančič. (Vir: 

https://www.rtvslo.si/kultura/drugo/presernova-nagrajenca-sta-kiparka-dragica-cadez-ter-reziser-in-performer-dragan-zivadinov/729352) 

 

https://www.rtvslo.si/kultura/drugo/presernova-nagrajenca-sta-kiparka-dragica-cadez-ter-reziser-in-performer-dragan-zivadinov/729352
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RAZVEDRILNA MATEMATIKA 
 
1. 2. je v Slovenski Bistrici potekalo državno tekmovanje v razvedrilni matematiki, 
katerega sta se udeležila Tadej Potočnik iz 8. razreda in Nuša Žgank iz 9. razreda. 
Oba sta osvojila srebrno priznanje. Za uspeh jima iskreno čestitamo.  
(besedilo in fotografije: Polona Čuk Kozoderc) 
 
 
 

 
 

 
 
 
ŠOLAR NA SMUČI 
 
Akcija Šolar na smuči je vseslovenski projekt smučarskega ozaveščanja 
otrok, ki učencem 4. razredov osnovnih šol omogoča, da se naučijo 
osnov smučanja ter usvojijo pravila varnosti na smučiščih.  
5. 2. 2025 je 23 četrtošolcev naše šole na smuči stopilo prvič, se učilo 
varno zaustavljati in preprosto spreminjati smer. Ostali pa so že 
spretno vijugali po zasneženih strminah pod vodstvom učiteljev 
smučanja. Dan smo zaključili zadovoljni in polni novih izkušenj. 
(besedilo in fotografija: Katja Ozimič) 
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ZIMSKA ŠOLA V NARAVI – ALPSKO SMUČANJE 
Kot razrednik 6. razreda sem z velikim ponosom spremljal svoje učence v njihovi zimski šoli v naravi na Arehu, ki je 
potekala od 24. do 28. februarja 2025. Teh pet dni je bilo tako zame kot zanje nepozabnih. 
Otroci so bili polni pričakovanj in navdušenja. Nastanjeni smo bili v prijetnem hotelu Zarja, kjer so za nas odlično 
poskrbeli. Vsak dan smo se odpravili na smučišče, kjer so učenci pod vodstvom izkušenih učiteljev smučanja 
(Črtomir Gojkovič, Polona Kregar, Tadej Strnad in Anja Jurič) pridno vadili smučarske veščine. 
Opazovati njihov napredek je bilo zame izjemno doživetje. Od začetnih nerodnih poskusov do suverenega vijuganja 
po strminah – prav vsi so se naučili smučati! To je dokaz, da s trudom, vztrajnostjo in medsebojno podporo 
zmoremo premagati vsak izziv. 
Zimska šola v naravi pa ni bila le smučarski tečaj. Bila je priložnost za osebnostno rast, krepitev medsebojnih vezi in 
spoznavanje narave. Učenci so se naučili sodelovati, si pomagati in se spopadati z novimi situacijami. Večeri so bili 
namenjeni raznim delavnicam, družabnim igram in pogovorom. 
Prepričan sem, da bodo učenci te dni za vedno ohranili v lepem spominu. Zimska šola v naravi je bila zanje 
dragocena izkušnja, ki jih bo spremljala na njihovi nadaljnji poti. 
Iskreno se zahvaljujem vsem, ki so nam omogočili to čarobno izkušnjo: učiteljem smučanja, osebju hotela Zarja in 
seveda staršem, ki so nam zaupali svoje otroke. Ponosen sem na svoje učence in vesel, da sem lahko del njihovega 
odraščanja. (besedilo in fotografiji: Dejan Rumež) 
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PROJEKT eTWINNING 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Učenci petih razredov tudi letos sodelujejo v mednarodnem projektu eTwinning, v okviru katerega pod naslovom 
Food Culture predstavljajo tradicionalne slovenske jedi. Tokratna delavnica je bila pravi kuharski izziv. Pripravili so 
čisto tapravega slovenskega pohanega pišeka, manjkal pa ni niti pražen krompir. (Goveja juha z rezanci ostaja izziv  

za kakšno drugo priložnost😊) (besedilo in fotografije: mentorica Urška Purg Satler) 
 

 

 

 

 



OSNOVNA ŠOLA FRAM 
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS 

Februar, 2025 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podobno kot drugod po svetu tudi pri nas količina odpadkov narašča. V povprečju v Sloveniji ustvarimo nekaj več 
kot 8 milijonov ton odpadkov na leto, od tega več kot milijon ton komunalnih, kar znese 495 kilogramov na 
prebivalca. Med komunalnimi odpadki jih je kar za 6.700 ton nevarnih. A vsak izmed nas lahko to statistiko s 
spremembo vsakodnevnih navad spreminja na bolje.  
 
ALI VEŠ, DA … 
 
… vsak prebivalec Slovenije pridela okoli 500 kg odpadkov na leto, največ pa jih pridelajo v ZDA – kar okoli 800 kg. 
… se v enem letu v naših poštnih nabiralnikih nabere 30 kg neželene pošte. 
… 1 kapljica olja onesnaži 1 milijon litrov vode. 
… v Sloveniji vsako leto kupimo 26.500 ton naprav in aparatov, od tega jih recikliramo samo eno tretjino. 
… odvržemo 400 ton odpadnih baterij letno, kar je enako teži 66 slonov. 
… se plastika nikoli povsem ne razgradi – kar 45 % vseh živalskih vrst ima v svojih telesih sledi smrtonosne odpadne 
plastike. 
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KAJ LAHKO NAREDIM? 
 
- kupujemo stvari, ki jih bomo uporabljali pogosto in dlje časa; 
- na nabiralnik nalepim nalepko »Ne želim prejemati reklam«, ki jo dobimo na pošti; 
- odpadnega olja nikoli ne zlijem v odtok; 
- telefone, tablice, računalnike, igrice, ki jih več ne uporabljam, dostavim v Zbirni center Rače; 
- odpadne baterije lahko brezplačno odnesem v trgovino DM, Tuš ali Spar; 
- zavedam se, kakšno nevarnost prestavlja plastika za okolje, in se izogibam njeni uporabi.  
 

(besedilo: Tadeja Dobaj) 

 
ZBIRANJE PLASTENK ZA DOBER NAMEN 
 
Obveščamo vas, da Lidl Slovenija znova organizira akcijo 
zbiranja plastenk. Letošnji namen je podpora Društvu 
prvih posredovalcev (Prvi posredovalec je posameznik, ki 
praviloma nima zdravstvene izobrazbe in se odzove na poziv 
dispečerske službe zdravstva ter pride na kraj dogodka z 
namenom izvajanja ukrepov za ohranitev življenja, op.ur.). 
Akcija bo potekala od 10. marca do 30. septembra 2025 v 
treh Lidlovih trgovinah v Ljubljani, Mariboru in Kranju. 
Vse zbrane plastenke bo prevzela družba Interzero 
Slovenija, izkupiček od njihove prodaje bo namenjen 
društvu. Lidl Slovenija bo dodatno doniral še 10.000 
evrov. Akcija ima tudi okoljski vidik, saj spodbuja uvedbo 
kavcijskega sistema v Sloveniji.   
(Vir: https://www.zelenaslovenija.si/novice/zbiranje-plastenk-za-dober-namen/) 
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TEČAJ KALIGRAFIJE 
 
V soboto, 1. 2. 2025, smo v šoli pripravili in izvedli tečaj 
kaligrafije, ki ga je izvajala učiteljica Karmen Zaletel 
Potočnik. V prijetnem, toplem vzdušju so učenke 
spoznavale linije črk in se urile v nekoliko drugačnem načinu 
pisanja. Nastali so izvrstni zapisi in veseli smo, da bodo z 
njimi opremljeni šolski prostori. Prav vse udeleženke so se 
strinjale, da si želijo še več tovrstnih delavnic. Nastala je celo 
ideja o celoletni interesni dejavnosti. (besedilo in fotografije: 

Nataša Maver Šoba) 
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VPIS V 1. RAZRED 
 
Med 10. in 12. 2. je potekal vpis v 1. razred za šolsko leto 2025/26. Naši bodoči učenci so v šolo stopali z 
radovednostjo in odprtostjo za nove izzive. Povedali so, da se šole že zelo veselijo. 
Tretješolcem so se brez strahu pridružili pri športni vzgoji. (besedilo in fotografiji: Andreja Štavbe Mušič) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PODELITEV ZASTAVE KULTURNA ŠOLA 
 
7. februarja sta nas na šoli obiskala predstavnika JSKD, Matija Varl in Zala Horvatič, ter nam prinesla zastavo, ki 
nam ob nedavno 'podaljšanem' nazivu pripada. Šestošolke Mija in Ana Babošek ter Eva Nikl so ponovile simpatičen 
nastop ob kulturnem dnevu, ki ga je pripravila učiteljica Dolores Brodnjak, ob prijetnem klepetu pa so se že utrnile 
ideje in naloge, s katerimi se bomo še dalje trudili ohranjati naslov kulturne šole. (besedilo: Simona Napast, fotografija: 

Zala Horvatič) 



OSNOVNA ŠOLA FRAM 
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS 

Februar, 2025 
 

 

 

 

 

Od desne proti levi: vodja kulturne šole, Dora 
Ožvald, predstavnik JSKD, Matija Varl, 
ravnateljica Vesna Lešnik, pomočnica 
koordinatorice, Simona Napast, šestošolke Ana 
Babošek, Eva Nikl in Mija Babošek 
 

 

 

 

 

 
 

VRTEC NA OBISKU 
 
Bodoči prvošolčki so si ogledali šolo, pokukali v 
učilnice, sodelovali pri učnih urah in celo 
telovadili. V knjižnici so prisluhnili zgodbi Drevo 
srca, avtorice Bine Štampe Žmavc, in na 
srčkaste liste risali semena, ki rodijo lepe stvari, 
spodbujajo dobra dela in vzbujajo toploto v 
srcu. (besedilo in fotografija: Simona Napast) 
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21. FEBRUAR: MEDNARODNI DAN MATERNEGA JEZIKA 
 
“Najlepše sanje se sanjajo v materinem jeziku in najgloblje seže misel, napisana v jeziku, ki 
ga je človek zajemal z dihom otroštva.” (Milan Petek – Levokov) 
 
21. februar je Unesco leta 1999 razglasil za mednarodni dan maternega jezika. Datum je 
bil izbran kot spomin na protest in smrt bengalskih študentov, ki so 21. februarja 1952 v 
Pakistanu zahtevali enakopravnost za svoj materni jezik, bengalščino. 
Namen mednarodnega dneva maternih jezikov je spodbujanje spoštovanja tako lastne 
materinščine kot tudi drugih ljudi ter njihovih materinščin in kultur. Z njim opozarjajo na potrebo po ohranjanju 
kulturne in jezikovne raznolikosti po svetu.  
Materni jezik je jezik, s katerim nas prvič ogovori mama, in je tisti, v katerem spregovorimo svojo prvo besedo, zato 
mu rečemo tudi prvi jezik. Z maternim jezikom se najlažje izražamo, razmišljamo, pišemo, sanjamo in na splošno 
komuniciramo. Družbeno gledano je materni jezik pomemben za razvoj in krepitev narodne zavesti. 
Po podatkih UNESCA okrog 40 odstotkov svetovnega prebivalstva nima dostopa do izobrazbe v jeziku, ki ga govori 
ali razume. Pravica do materinščine je osnovna človekova pravica. 
Slovenščina je materni jezik približno 2,5 milijona Slovencev, živečih v Sloveniji in drugod po svetu. Lahko pa ima 
človek glede na življenjske okoliščine tudi dva materna jezika, prvega in drugega. Na območju Slovenije je 
slovenščina večinski materni jezik, na narodno mešanih območjih pa pogosto tudi italijanščina in madžarščina, ki 
sta uradna jezika italijanske in madžarske manjšine v Sloveniji. Prav tako imajo druge materne jezike številni 
priseljenci, ki so v Slovenijo prišli iz drugih držav. Jeziki bivših držav Jugoslavije so materni jezik za kar 8 % 
prebivalstva Slovenije. 
Danes obstaja med 6000 in 7000 različnih jezikov (številni sproti izumirajo), največ govorcev pa govori 
mandarinščino. (Vir: https://www.aspnet.si/teme-in-mednarodni-dnevi/mednarodni-dnevi/mednarodni-dan-maternih-jezikov.html) 
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NAŠA MALA KNJIŽNICA 
 
Projekt Naša mala knjižnica otrokom in mladini približuje najboljše, nagrajene 
slikanice in ostala dela najrazličnejših evropskih avtorjev. S tretješolci smo prebirali 
najlepše oblikovano estonsko knjigo za otroke leta 2020, Kje si našla moj ključ. 
Avtor Urmas Reinmaa nam je poslal prijazno pismo, v katerem se je predstavil in 
povedal, na kak način nastajajo zgodbe. Do velikih dogodivščin in zabavnih 
pustolovščin lahko vodi še tako majhen in neznaten dogodek, ki zaživi v vsej svoji 
razsežnosti, ko uporabiš svojo bujno domišljijo in vanj vpletaš zabavne in napete 
trenutke. (besedilo in fotografija: Simona Napast) 
 
KAZALKE POTUJEJO V ROMUNIJO 

 
 
 
 
 
 
Petošolci so pri uri likovne umetnosti 
izdelovali knjižne kazalke, ki so 
vsebovale kulturno in naravno 
dediščino Frama. Njihovi sovrstniki iz 
Romunije, kamor smo jih poslali, bodo 
tako občudovali naše gričke z 
vinogradi, mlinska kolesa, pohorska 
drevesa in Framski potok. 
(besedilo in fotografiji: Simona Napast) 
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VALENTINOVO 
 
Valentin, ki je živel v 3. stoletju, je bil zaprt zaradi krščanske vere. Zaljubil se je v slepo hčer svojega paznika. Pisal ji 
je pesmi (od tod navada pošiljanja verzov in pisem za valentinovo) in ji s svojimi prošnjami vrnil vid. Vendar 
dandanes valentinovo ni le praznik zaljubljencev, ampak tudi prijateljev in vseh, ki se imajo radi. Ob tem prazniku si 
ljudje, ki se imajo radi, podarjajo zlasti cvetje, voščilnice in drobna darila. 
Rimljani so v tem času praznovali luperkalije, praznik, posvečen plodnosti in rodovitnosti. Priredili so nekakšno 
ljubezensko loterijo. V skrinjici so zbirali imena deklet, fantje pa so žrebali med njimi. Fant in dekle, ki sta se tako 
našla, sta naslednje leto veljala za par. Listič z imenom svojega “Valentina” so si dekleta pripela na obleko in ga 
nosila še nekaj dni. Ponekod na Škotskem so ga morale celo nesti na fantov dom, kjer so v zameno dobile darilce. 
Tudi stara zgodba iz Indije pripoveduje, da so 7. , 14. in 21. februarja z neba padle tri kaplje, ki so naznanile vrnitev 
pomladi. Ena kaplja je prešla zrak, druga je padla v vodo in tretja na zemljo. V indijskem koledarju je 14. februar 
posvečen bogu zakona, kar je dokaj blizu pojmovanju o valentinovem. 
Sv. Valentina poznamo pri nas že dolgo, vendar ne v povezavi z dnevom zaljubljencev. Sveti Valentin goduje 14. 
februarja. Takrat – po starem kmečkem koledarju – prinese ključe do korenin, zato so mu pravili tudi prvi 
spomladin. Valentin ureže prvo trto, ponekod pa se prične v tem času delo na vrtovih. Predvsem pa je marsikomu 
znano, da je ta dan poleg gregorjevega (12. marec) in vincencijevega (22. januar) znan po tem, da se ptički ženijo. V 
Beli krajini pa je valentinovo prvi spomladanski dan. (Vir: https://sensa.metropolitan.si/za-navdih/valentinovo-ni-le-praznik-

zaljubljencev/)        
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VALENTINČKI IZ 5. A 
 
Učenci 5. a so si pred valentinovim dali 
duška. Risali, izrezovali, lepili, celo šivali so 
srčke in nanje pisali romantična sporočila.  
(besedilo in fotografije: Valentina Gselman) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Petošolci so se valentinovega 
in ljubezenskih tem lotili 
zagnano in zelo resno. 
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MLADA LJUBEZEN 
 
V mesecu ljubezni se izmenjujejo različna pisemca in ljubezenske izpovedi. Eno takšnih je napisal anonimen drugo-, 
morda tretješolec (skrivnosti ne bomo izdali, pssst!) svoji neizpolnjeni ljubezni: 
Najboljša prijateljica na svetu si. Loooooveeeee you! Odpiši. 

 Najlepša hvala! Zelo lepo! (je odpisala valentičica😊)  
Ne vem, kako bi ti povedal, ampak tako sem bil žalosten, ko si rekla, da ti nisi v mene, ampak sem spoznal, da ni tako, 
kot se zdi, ampak tudi če nisi ti v mene, te bom jaz imel rad in če rabiš pomoč, me lahko vedno prosiš zanjo. 
 
Le mlade duše premorejo takšno iskrenost in moč čustev. Želimo si 

le, da bi tudi ona bila v njega, hehe😊 (besedilo: Simona Napast) 

 
DAN NAKLJUČNEGA DOBREGA DELA 
 
Petošolka Ajda Živko tokratno številko začenja in tudi zaključuje. Za 
objavo je namreč poslala zanimivo pisanje. 
 
Upam, da vas je pismo nagovorilo in da boste tudi vi vsak dan 
praznovali dan dobrih del. Veliko odtehta lepa beseda, prijazen 
pogled in objem. Največ pa pomeni, da se znamo vživeti v drugega, 
prepoznati stiske sočloveka in ponuditi roko v pomoč. (besedilo in 

fotografija: Simona Napast) 

 
 
Izdaja OŠ Fram, Turnerjeva ulica 120, Fram 
Urednica in lektorica: Simona Napast 
Fotografije prispevajo avtorji člankov in prispevkov, če ni navedeno drugače. 


